

普京和泽伦斯基将在巴厘会晤

佐科维日前打电话的效应 令美国如坐针毡

【本报讯】乌克兰总统泽伦斯基和俄罗斯总统普京将于今年11月在我国巴厘召开的二十国集团(G20)峰会的环节中,举行自两国战争以来的首次会晤。如悉,我国正值G20轮值主席国的身份召开这项峰会。

这符合佐科维总统的表述,佐科维日前通过电话亲自邀请发生争端的上述两位国家元首。

然而,佐科维的决定并未受到美国的欢迎,特别是关于向普京发出的邀请。

白宫发言人仁普萨基(Jen Psaki)在新闻发布会上表示,美国总统拜登曾公开表示,反对普京出席G20峰会。但另一方面,美国非常欢迎乌克兰的出席。我们已经表达了我们的观点,即我们认为俄罗斯不应该公开和私下成为G20峰会的一部分。

另一方面,美国国务院发言人贾利娜·波特(Jalina Porter)表示,美国不认为可以在国际舞台上与俄罗斯建立“一切照旧”的关系。但是,却没有评论拜登是否会出席巴厘岛的G20峰会。

众所周知,佐科维通过电话邀请了两位意见相左的国家元首。佐科维表示,G20在世界经济复苏中发挥着催化剂的作用,因此,希望通过这次会晤,两国能够更好地沟通,并立即停止战争,可以继续提出和平解决方案,印度尼西亚愿意为和平努力做出贡献。我想强调的是,我国希望G20团结一致,避免分裂,和平与稳定是世界经济复苏和发展的关键。

佐科维表示,G20在世界经济复苏中发挥着催化剂的作用,因此,希望通过这次会晤,两国能够更好地沟通,并立即停止战争,可以继续提出和平解决方案,印度尼西亚愿意为和平努力做出贡献。我想强调的是,我国希望G20团结一致,避免分裂,和平与稳定是世界经济复苏和发展的关键。



(左起)泽伦斯基、佐科维和普京。

2022年第62号总统条例规定 公务员必须随时准备好转换身份

【本报讯】佐科维总统于2022年4月18日签署了关于努山达拉新国都管理局的2022年第62号总统条例。

5月5日(星期四),根据国务秘书处官方网站的消息称,新国都管理局的雇员是民事公务员,由公务员和政府民事公务员

组成,并拥有就业协议。在上述第5条第(2)款中,公务员可以转换身份,成为新国都管理局的雇员或从其机构派任。

对于转换身份成为新国都管理局雇员的公务员,有关人员将停职或结束其服务期。根据法律法规的规

定,该计划中的公务员将被体面地解雇,并给予人员配置权。

而获得任务的公务员,如果尚未进入退休状态,可以返回各自的机构。

在第6条中,由公务员和政府民事公务员组成,并拥有就业协议,可以根据其专长在特殊任务领域

使用。由公务员和政府民事公务员组成,并拥有就业协议,由新国都管理局负责人任命和解雇。

新国都机构内有关民事公务员的任命,以及解雇条款的规定,在新国都机构负责人条例中有所规定。

(亮剑)

MAKI:应取消国会更换窗帘项目 须考虑到人民仍因大流行病而遭受经济困难

【本报讯】印尼反腐败协会(MAKI)认为,国会内部事务局应取消议员官邸更换窗帘项目。

MAKI协调员博亚明(Boyamin Saiman)解释了一些原因,其中之一是,价值435亿盾的项目根本不紧急,特别是考虑到一些居民仍因大流行病而遭受经济困难。

博亚明周一(9/5)在一份视频声明中说,国会内部事务局本应命令委员会、工作组和国会秘书长取消或转移克服新冠肺炎疫情的预算。

他接着说,在政府中,有重新聚焦。国会应该做同样的事情。国会监督政府,政府只进行转移。

博亚明认为,如此庞大的预算应该分配给其他对社区更有用的事情。他说,这些窗帘并不是迫切需要的。

博亚明举例说,丹格朗市已经有了先例,当地议会曾提出一个项目,在2021年8月以6.75亿盾购买路易威登品牌的新官方制服。但是这个计划被地方议会议长取消了,因为他得知了关于抗议购买豪华制服的人们的愿望,总该对人民的意愿敏感。

博亚明,上述项目与国会内部事务局的官邸采购窗帘和百叶窗的项目一样不敏感。

除了这种不敏感的问题,这次窗帘项目拍卖也被认为是奇怪的。

博亚明认为,拍卖过程不应该是指定方式的,而是竞争性的,对国家有利,这样才能获得最有效率的项目。

(Irw)

总统下周赴华盛顿参加东盟-美国峰会

【本报讯】佐科维总统将出席5月12日至13日在华盛顿举行的东盟-美国峰会。佐科维出访的消息于5月8日(星期五),通过外交部的官方推特社交媒体帐户传达。

东盟-美国峰会原定

于3月28日至29日举行。然而,这项美国总统拜登和东盟领导人将出席的会议被推迟。

此次峰会是美国和东盟国家加强在东南亚地区伙伴关系的论坛。不少政治观察家指出,白宫正在

利用这种伙伴关系来削弱中国在印太地区,特别是东南亚地区的影响力。

今年2月,白宫发言人仁普萨基(Jen Psaki)表示,此次峰会是“拜登政府的首要任务”。这次会议还将纪念美国与东盟关系45周年。

美国国务卿安东尼·布林肯(Antony Blinken)透露了本次峰会将讨论的一些问题。其中包括缅甸的危机,新冠肺炎大流行造成经济危机的复苏,气候变化,投资和基础设施等。

(亮剑)

国油取消购买俄罗斯廉价石油 北塔米纳自承燃油库存充沛 无需进口



北塔米纳国油公司公关局暂摄主任赫碧。

【本报讯】北塔米纳国油公司公关局暂摄主任赫碧(Heppy Wulansari)5月9日在雅加达表示,由于国

油公司旗下炼油厂的燃油库存量,仍能满足国内的需求,因此暂时不想购买俄罗斯的廉价石油。

除此之外,此举也不能说是取消,因为国油公司至今根本尚未与俄罗斯探讨有关采购石油的合作事项,所以说成取消的话似乎成为误导性词句。

此前,北塔米纳国油公司总经理妮格(Nicke Widyawati)曾经说过,国油公司也许会效仿印度和中国的多家炼油厂,利用这

绝佳机会向俄罗斯购买廉价石油。

按计划,俄罗斯的石油将交由西爪省南安由(Indramayu)的巴隆安(Balongan)炼油厂负责加工提炼,这家炼油厂的修建工作将于今年5月或下个月彻底完成。

巴隆安炼油厂的改造一旦完成之后,北塔米纳国油公司就能更加灵活地,接收各种类型的原油进行加工提炼,也包括俄罗斯开采的石油在内。

(Sm)

我国债务总额增为7052万亿盾 财政部自承债务比率为40.39%仍属安全

【本报讯】根据财政部的记录报告,截至2022年三月份为止,我国的债务总额约共7052万亿盾或占国内生产总值(GDP)的40.39%。上述债务总值比去年同期约达6445万亿盾或增加了9.45%,比上一月约达7014万亿盾或增加了0.54%。

财政部的记录载明:

“从数目上来说,政府的债务总额有所增加,这是因为在今年三月份期间,政府发行了国家有价证券,并向国外提取贷款,这一切都是用以弥补国家预算案或将出现的赤字。”

我国的债务分为两部分,其中国家有价证券融资约达6222万亿盾和国内外贷款约达829.56万亿

盾。

具体来说,以盾币为单位的国家有价证券约达4962.34万亿盾,以外币为单位的国家有价证券约达1260.61万亿盾。贷款方面也分为两部分,其中国内贷款约达13.2万亿盾和国外贷款约达816万亿盾。

尽管我国的债务持续

增加,政府的债务状况仍然相对安全,因为负债率仍低于国家法令所规定不得超过60%的安全上限。

根据国际货币基金组织于今年3月发布的调查结果显示,印尼政府的债务状况属于受控,中期的债务比率或占GDP的41%,可以说还是相对稳定。

(Sm)

企业家对解禁节将促进经济增长持乐观态度



印尼工商会馆副主席萨曼。

【本报讯】5月6日(星期五),我国工商会馆副主席萨曼(Sarman Simanjorang)表示,对2022年解禁节的势头能够促进经济增长感到乐观。因为,在解禁节期间有一个新现象,即雅加达市在解禁节期间从不拥挤。通常雅加达在解禁节期间并不拥挤;但实际上今年正好相反。所以,我们看到的是人们从一个城市到另一个地区。

即是说,人们从棉兰到雅加达来,来自巨港的到雅加达聚集,反之亦然。

萨曼指出,我们企业家非常有信心,2022年解禁节假期的势头将能够促进经济增长,从而达到今年第二季度的7%。虽然,人们的财务状况还没有100%恢复,但由于最近2年因疫情而无法实现,所以有一种旅行的渴望,终于在今天的解禁节时刻倾

注了这个愿望。确实,我们看到各种旅游景点在全国均匀分布。我们看到,在一些地区都在蓬勃发展,导致交通拥堵。这意味着民众已经渴求假期2年了,因此,都倾注在今天的解禁节假期。

萨曼总结说,解禁节假期还剩几天,希望民众在遵守纪律执行卫生规程。

(亮剑)

海军成功捕获数十艘走私棕榈油轮船

【本报讯】我国海军成功捕获并扣押了数十艘涉嫌在北苏门答腊岛勿拉湾(Belawan)集装箱码头出口毛棕榈油及其衍生产品的船只。

海军扣押了一艘载有34个集装箱的船只,该集装箱装有精制、漂白、除臭(RBD)棕榈油精。这艘名为“MV Mathu Bhum”的船和一艘悬挂新加坡国旗的船,据称试图将RBD棕榈油精从勿拉湾港走私到马来西亚巴生港。

为止,海军已经阻止了四艘船的航行。其他四艘船是悬挂马来西亚国旗的“TB Ever Sunrise”、利比亚国旗的“MV World Progress”、图瓦卢国旗的“MV We Blossom”,以及我国国旗的“MV Toto XVI”。

海军第二舰队司令部司令伊万少将(Iwan Isnurwanto)表示,海军舰队还逮捕了12艘载有煤炭、镍矿石、HSD和CPO商品的船只。一些被扣押的船只目前正由检察院处理。目前,我们仍在等待调查过程的完成。

5月6日(星期五),海军舰队司令阿贡中将(Agung Prasetyawan)表示,逮捕行动始于海军主要基地勿拉湾第一舰队的情报信息。此时,船员正在接受进一步调查。我们发现了34个装有RBD棕榈油精的集装箱,这些集装箱是被暂时禁止出口的货物。

“MV Mathu Bhum”船在5月4日(星期三),即将在勿拉湾水域航行时被海军部队阻止。这一行动符合海军在海上执法方面的职责。除了载有34个RBD棕榈油精集装箱的新加坡国旗船外,海军还获得了其他一些船只。

海军第三舰队司令部司令伊凡夏少将(Irvan-syah)解释说,其舰队正在处理两艘CPO运输船的案件,即“MV Bangun Rejo”和KM“Segara Anak”船。“MV Bangun Rejo”船涉嫌运载2500吨CPO,而“KM Segara Anak”船正在运输棕榈仁商品。临时调查的结果将运往爪哇岛。目前,安汶基地仍在进行调查。

众所周知,海军对上述船只的果断行动,是执行有关禁止出口食用油和生棕榈油(CPO)商品及衍生产品的最新政府规定。这项禁令在2022年第22号贸易部长条例中有所规定。

海军第一舰队司令部司令阿卜杜拉少将(Arsyad Abdullah)指出,到目前



海军舰队司令阿贡中将(前左三)主持会议。